PekxoMeHOy10 K MPOYTEHUIO HOBEIY (paHPUK MOETO0 Apyra:

MTI'A : HesnoBek-tayk

2KaHpH: 00eBUK, KOMEHUs, IPUKITIOUeHns, PIHTEe3H, POMaHTHKA, (aHTACTHUKA

Omucanme: ITa ucTopus mpocTasi, peberka u3 KBuHca KycaeT nayk, ¥ OH CTAHOBUTCS
Pa3bICKMBAEMBIM JTHHYEBaTeneM B MycTtade, dmoxus.

Ho 4T0, ecrii XpoHOJIOTHST XOTh HEMHOTO TiepemnyTaeTcs? YTo, eClu OH MOSIBUIJICS Ha CBET 3a I'of 10
TOTO, KaK HEKHUI 3eJIeHOBOJIOCHIM MalbYMK BCTPETHUII CBOETO KyMupa? [laxke eclu JIIogu BOKPYT
[Tutepa ITapkepa U3MEHSITCS, 3TO He 3aCTABUT €T0 IIepecTaTh JelaTh BCe BO3MOXKHOE, YTOOB! OBITh
TIOTPSICAIOIIUM TePOEM.
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